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RIER b AR X EGEH

HR3—2 BEWIERATHEEESNAEHEICHETHEE/1) | BWEFE | THEE
[ aErPONE | EmEs T73A0200—1 [ B A | B G E AR
) SERMO TiRICHEET S ZERH A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES TRFOHEESLADKRES TREOBEOEILADKRES TREOHBESSLADKES
= = hE-2a e YA\ i = = T\ = T\ = =
L ma | BT v | B2 | T | o e | =2 G | VR e | B2 | T | & T
’ 100kN/mi##2%| 1.00]0.00 ~ 0.32 105.33 | 3m%E#B 2% -~ - - -| 100kN/m%#8%% | 1.00 [13.65 ~ 15.28 105.33 | 3m%Ei#BZ % -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.32 ~ 7.00 100.00 | #h st [ 000 ~ 7.00 | 2.29 10.06 Rt 1.00 | 5,00 ~ 13.65 100.00 | #hist | 500 ~ 15.28 | 2.29 10.06
5 100kN/mi#%#2%| 1.00]0.00 ~ 0.14 102.38 |3m%E#B 2% -~ - - -| 100kN/m%#%% | 1.00 [15.30 ~ 16.22 102.38 |3m%Ei#BZ % -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.14 ~ 6.83 100.00 | #h st [ 000 ~ 6.83 | 2.20 9.70 LSt 1.00 | 5,00 ~ 15.30 100.00 | #hist | 500 ~ 16.22 | 2.20 9.70
3 100kN/mi#%#2%| 1.00]0.00 ~ 0.13 102.20 |3m%E#B 2% -~ - - -| 100kN/m%#8%% | 1.00 [12.68 ~ 13.21 102.20 |3m%Ei#BZ % -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.13 ~ 6.82 100.00 | #h st [ 000 ~ 6.82 | 2.22 9.78 LSt 1.00 | 5,00 ~ 12.68 100.00 | #hist | 500 ~ 13.21 | 2.22 9.78
4 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 {000 ~ 5.17 76.02 | £hLlst | 0.00 ~ 0.00 | 1.84 8.10 Rt 1.00 | 500 ~ 8.13 76.02 | £hLlst | 500 ~ 8.13| 1.84 8.10
5 100kN/mM%E#BZ % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
TRt 1.00 [ 0.00 ~ 3.91 57.51 | ZhLlst | 0.00 ~ 3.91 | 2.30 10.11 Rt 1.00 | 500 ~ 8.40 57.51 | ZhLlst | 500 ~ 8.40| 2.30 10.11
6 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.00 ~ 3.38 50.06 | ZhLlst | 0.00 ~ 3.38 | 2.41 10.62 FhLst 1.00 | 500 ~ 8.30 50.06 | £hLlst | 500 ~ 8.30 | 2.41 10.62
7 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —-| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.00 ~ 4.42 64.77 | Thllst | 0.00 ~ 442 | 213 9.38 Rt 1.00 | 500 ~ 7.98 64.77 | ThLlst | 500 ~ 7.98| 2.13 9.38
8 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mZEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.00 ~ 3.20 4755 | ZnLst | 000 ~ 3.20 | 2.08 9.17 Rt 1.00 | 500 ~ 5.11 4755 | Zhsth | 500 ~ 5.11 | 2.08 9.17
9 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
Fhst - -~ - -| Fhiist -~ - - - Rt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
10 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - -
Zh st 1.00 [ 000 ~ 5.45 80.21 | #hLlst | 0.00 ~ 545 | 1.94 8.54 Rt 1.00 | 500 ~ 9.11 80.21 | ZhLlst | 500 ~ 9.11 | 1.94 8.54
11 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 {000 ~ 6.13 90.92 | £hLlst | 0.00 ~ 6.13 | 2.41 10.62 Rt 1.00 | 5,00 ~ 11.15 90.92 | £hLlst | 500 ~ 11.15] 2.41 10.62
12 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —-| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.00 ~ 6.55 97.70 | £hLlst | 0.00 ~ 6.55 | 2.56 11.29 Rt 1.00 | 5.00 ~ 14.00 97.70 | ZhLlst | 500 ~ 14.00 | 2.56 11.29
13 100kN/mi%#82%| 1.00]0.00 ~ 1.11 118.93 |3m%E#BZ % -~ - - -| 100kN/m%#%% | 1.00 [12.60 ~ 18.00 118.93 |3m%Ei#BZ % -~ - - -
Fhst 1.00 [ 1.11 ~ 7.79 100.00 | #h st [ 000 ~ 7.79 | 2.46 10.83 st 1.00 | 5,00 ~ 12.60 100.00 | st | 500 ~ 18.00 | 2.46 10.83
14 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst 1.00 [ 0.00 ~ 6.68 99.91 | #hbLlst | 0.00 ~ 6.68| 2.18 9.60 st 1.00 | 5,00 ~ 15.98 99.91 | ZhLlst | 500 ~ 1598 | 2.18 9.60
15 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZFhLst 1.00 [ 0.00 ~ 6.29 93.48 | ZhLlst | 0.00 ~ 6.29 | 1.97 8.67 st 1.00 | 5,00 ~ 14.93 93.48 | ZnLlst | 500 ~ 14.93| 1.97 8.67
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L ma | BT v | B2 | T | o e | =2 G | VR e | B2 | T | & T
16 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 2.23 34.74 | RS 1 000 ~ 223 | 2.38 10.47 st 1.00 | 500 ~ 5.00 3474 | =St | 500 ~ 500 | 2.38 10.47
17 100kN/mM%E#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 6.33 94.26 | TN LSt [ 000 ~ 6.33 | 2.17 9.56 st 1.00 | 500 ~ 11.59 94.26 | £nllst | 500 ~ 11.59 | 2.17 9.56
18 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 6.43 95.82 | #nllst [ 000 ~ 6.43 | 2.28 10.02 s 1.00 | 5.00 ~ 11.69 9582 | #nllst | 500 ~ 11.69 | 2.28 10.02
19 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 2.35 36.26 | £HLLSE | 000 ~ 2.35]| 2.34 10.30 st 1.00 | 500 ~ 5.00 36.26 | £nllst | 500 ~ 500 | 2.34 10.30
100kN/mM%E#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/ m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ st ~ st ~ LSt ~
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) SERMO TiRICHEET S ZERH A
ﬁg TREOBEBOSILHOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TEFEOBEBOEILHOKRES TREOHBESSLADKES
L ma | BT v | B2 | T | o e | =2 G | VR e | B2 | T | & T
20 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 4.35 63.74 | TxLLS [ 000 ~ 0.00| 1.59 6.97 st 1.00 | 500 ~ 7.50 63.74 | #nllst | 500 ~ 750 | 1.59 6.97
21 100kN/mM%E#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZTh st 1.00 | 0.00 ~ 5.21 76.57 | TS [ 000 ~ 521 | 1.96 8.60 st 1.00 | 500 ~ 8.59 76.57 | £nllst | 500 ~ 859 | 1.96 8.60
99 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - -
ZTh st 1.00 | 0.00 ~ 5.15 75.75 | #nklst [ 000 ~ 5.15]| 1.98 8.71 s 1.00 | 500 ~ 8.59 7575 | #nllst | 500 ~ 859 | 1.98 8.71
93 100kN/mM%#BZ % - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
s 1.00 | 0.00 ~ 3.54 5223 | ZxnLs [ 000 ~ 0.00 | 1.89 8.30 st 1.00 | 500 ~ 5.00 5223 | #nllst | 500 ~ 500 | 1.89 8.30
100kN/mM%E#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ Rt ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/ m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ st ~ st ~ LSt ~
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RIER b AR X EGEH

HR3—2 BEWIERATHEEESNAEHEICHETHEE/1) | BWEFE | THEE
[ aErPONE | EmEs 173A0200-4 [ EhiEd | B [ mrais —EmR LB 5 E
) SERMO TiRICHEET S ZERH A
ﬁg TREOBBOEILNOKRES TERFEDOHBEEILNOKRES TREOBEOEILADKRES TREOHBESSLADKES
L ma | BT v | B2 | T | o e | =2 G | VR e | B2 | T | & T
04 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst - -~ - -| Fhiist -~ - - - Rt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
25 100kN/mM%E#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mEBZ 5 -~ - - -
ZhLst - -~ - -| Fhiist -~ - - - Rt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
26 100kN/mM%#BZ 5 - -~ - -|3mEBZ5 -~ - - —| 100kN/m%#8% % - -~ - -|3mZEBZ 5 -~ - - -
ZhLst - -~ - -| Fhiist -~ - - - Rt - -~ - -| Fhiist -~ - - -
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m#%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%E#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ LSt ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ FhLst ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ ZFhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ Lt ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ st ~ Rt ~ Lt ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ Rt ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/ m%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
ZhLst ~ Rt ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zh st ~ st ~ st ~ LSt ~
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